ESCOLA: DATA: / /
PROF: TURMA:
NOME:

Substantivos

Leia:
Ourigo-preto

O ourico-cacheiro € um mamifero roedor, que pertence a familia Erethizontidae. Ele é
reconhecido principalmente por ter o dorso coberto de espinhos de até 13 centimetros de

A pelagem desse animal é constituida por uma mistura de pelos finos somada aos pelos
espinhosos. Ele possui cor parda com nuances mais claras em tom de branco ou amarelo.

Segundo o bidlogo Flavio Terassini, 0 animal ndo ataca humanos, exceto se ele se sentir
ameacado e, mesmo assim, Sao raros 0s casos em que o animal tenha atacado alguém.

Disponivel em: <https://g1l.globo.com>. (Com corte).

Questao 1 — O substantivo “ourico-cacheiro” € composto. Por qué?

Questao 2 — Complete o espaco com o substantivo “comprimento” ou “cumprimento”

“Ele é reconhecido principalmente por ter o dorso coberto de espinhos de até 13 centimetros de

Questao 3 — Em “[...] uma mistura de pelos finos [...]", ha um substantivo concreto. Localize-o:

Questao 4 — Releia:
“Ele possui cor parda com nuances mais claras em tom de branco ou amarelo.”

Nesse trecho, os vocabulos “branco” e “amarelo” sdo adjetivos ou substantivos? Explique:
Questao 5 - Identifique os substantivos proprios no ultimo paragrafo do texto:

Questdo 6 — Os substantivos, no fragmento “[...] o animal ndo ataca humanos [...]”, indicam:
( x ) o mesmo género.

() o mesmo numero.

() o mesmo género e 0 mesmo numero.
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